TAGAZ TAGER/ROAD PARTNER

Aptukyn: Crane 111.06102.1 3awura KMN N o
111.06103.1 3awuTa PK awuTa
Kyson: Bce

Maiika 2aknagHas M10

foa Bbinycka: 2008-
O6wem aBurarensa: 2,3; 2,9; 3,2
Tun KNM: Bce
COCTAB KPENEXA
SR - e o R 2 Wr.
2. BoORT MIONIW. v iaiiiaaaiaai 2 Wr.
R BORT MADNEB. cccicvninmsmsssumimsmmns 2 .
el e o R e e L T T 6 WT.
5. lMaiika 3aknaaHag M10................. 2 WT. T BonT M10x30
B KON STV o i i s e i 2 Wr. Sauiirachie (elin= 19
Bont M10x30 BonT M10%20
WaikBa 10 Waikéz 10
MHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE
1. 3awuTa ycTaHaBnuBaeTCs NOCNe YCTAHOBKU 3ALMTHI 5. MNepeaHiow 4acTe 3aWKMThl Pa3sfaToOYHOW KOpOBKK 3aBecTu
ABurarend. nog 3awuTy Kopobku nepegay, 3agH0K YacTbk KPENKHTL K
2. YCTaHOBUTL Failku 3aknafHbele M10 B OTBEpPCTUA KpoHWTelHaM 6onTamu M10x20.
nonepedvyHolt 6anku, BBEPHYTE B HUX BonTel M10x30. 6. 3aTAHYTb BCe pe3bbosble coeguHeHus (M10-50 Hq, MB-30 Hwm,
3. ¥CTaHOBUTL KPOHWTEWHEI B OTBEPCTUA Ha paMe pagomM M6-10 HM). Mcnons30BaHWE NHEBEMOWHCTPYMEHTA 3anpeuleHo.

¢ KpenneHueMm TOPCUOHA, 3aKpenue Ux 6ontaMu M10x80.

4, NepelHIOK 4YacTb 3alLKTel KOpobKKU Nepeaay 3asecTu nog
32WMTy ABUraTens, 3adHIOK YacTb 3aWKUTLl 3aBECTU Ha BOATLI
M10x30.



